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Ιστορικό 
➢​ Η επιχορήγηση των Α.Ε.Ι. εντός των ορίων του προϋπολογισμού του 

Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων κατανέμεται, από το δημοσιονομικό 
έτος 2020, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 16 του ν. 4653/20, ως 
ακολούθως:  

 

Κατανομή του 70% της ετήσιας τακτικής επιχορήγησης του ΥΠΑΙΘ στα ΑΕΙ με 
αντικειμενικά κριτήρια  

Το εβδομήντα τοις εκατό (70%) της τακτικής επιχορήγησης στα Α.Ε.Ι. 
κατανέμεται σύμφωνα με τα κατωτέρω, ιδίως, κριτήρια: 
α) τον συνολικό αριθμό των εγγεγραμμένων φοιτητών ανά πρόγραμμα σπουδών, 
β) το εκτιμώμενο ετήσιο κόστος σπουδών ανά φοιτητή για κάθε πρόγραμμα 
σπουδών, 
γ) τη διάρκεια των προγραμμάτων σπουδών, 
δ) το μέγεθος και τη γεωγραφική διασπορά του ιδρύματος. 

 

Κατανομή του 30% της ετήσιας τακτικής επιχορήγησης του ΥΠΑΙΘ προς τα ΑΕΙ με 
ποιοτικά κριτήρια 

Το τριάντα τοις εκατό (30%) της τακτικής επιχορήγησης στα Α.Ε.Ι. κατανέμεται 
με βάση ενδεικτικούς δείκτες ποιότητας και επιτευγμάτων, στους οποίους μπορεί 
να αξιολογείται κάθε Α.Ε.Ι. Οι δείκτες αυτοί μπορεί να είναι ιδίως οι εξής: 
α) η ποιότητα και αποτελεσματικότητα της εκπαιδευτικής διαδικασίας, η οποία 
αξιολογείται με βάση ιδίως την αριθμητική σχέση των αποφοίτων προς τους 
εισερχόμενους φοιτητές, την αξιολόγηση των παρεχόμενων εκπαιδευτικών 
υπηρεσιών από τους φοιτητές και την πορεία επαγγελματικής απορρόφησης των 
αποφοίτων, 
β) η ερευνητική δραστηριότητα, η οποία αξιολογείται με βάση ιδίως τον αριθμό 
των μελών του επιστημονικού προσωπικού που επιτυγχάνουν χρηματοδότηση 
από το Ευρωπαϊκό Συμβούλιο Έρευνας, τον αριθμό των Κέντρων Αριστείας στην 
έρευνα, τον αριθμό των μελών Δ.Ε.Π. που κατέχουν θέσεις στα κεντρικά όργανα 
διοίκησης διεθνών ακαδημαϊκών ή ερευνητικών οργανισμών ή διεθνών 
επιστημονικών εταιρειών, τον αριθμό δημοσιεύσεων ανά καθηγητή, τον αριθμό 
ετεροαναφορών ανά καθηγητή, τον αριθμό ανά καθηγητή απλών συμμετοχών σε 
διεθνή ανταγωνιστικά προγράμματα έρευνας της Ευρωπαϊκής Ένωσης και άλλων 
διεθνών οργανισμών και τον αριθμό ανά καθηγητή συμμετοχών με συντονιστικό 
ρόλο σε ανταγωνιστικά προγράμματα έρευνας της Ευρωπαϊκής Ένωσης και άλλων 
διεθνών οργανισμών, 
γ) η διεθνοποίηση, η οποία αξιολογείται με βάση ιδίως τον αριθμό των 
αλλοδαπών φοιτητών σε αναλογία με τον συνολικό αριθμό εγγεγραμμένων 
φοιτητών, των φοιτητών που φοιτούν στο ίδρυμα μέσω των ευρωπαϊκών και 
διεθνών εκπαιδευτικών προγραμμάτων, των φοιτητών που φοιτούν στο εξωτερικό 
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μέσω ευρωπαϊκών και διεθνών εκπαιδευτικών προγραμμάτων, καθώς και τον 
αριθμό συμφωνιών συνεργασίας με άλλα ανώτατα εκπαιδευτικά ιδρύματα της 
Ελλάδας ή του εξωτερικού. 

Με απόφαση του Υπουργού Παιδείας και Θρησκευμάτων, που εκδίδεται ύστερα 
από εισήγηση του Ανώτατου Συμβουλίου της ΕΘ.Α.Α.Ε., ορίζονται τα κριτήρια 
κατανομής και οι δείκτες ποιότητας και επιτευγμάτων των υποπαρ. α' και β, ο 
τρόπος με τον οποίο αυτοί σταθμίζονται και συνδυάζονται, μπορεί να ορίζονται 
ορισμένα ή όλα τα κριτήρια ή δείκτες ως υποχρεωτικοί για τα Α.Ε.Ι., καθώς και να 
ορισμένα κριτήρια ή δείκτες ως προαιρετικοί για τα Α.Ε.Ι. και, στην τελευταία 
περίπτωση, να ορίζεται περαιτέρω το πλήθος των κριτηρίων ή δεικτών τα οποία 
πρέπει να επιλέξει κάθε Α.Ε.Ι., καθώς και κάθε σχετική διαδικασία. 

Αν ένα Α.Ε.Ι. δεν επιτύχει τους δείκτες ποιότητας και επιτευγμάτων στους οποίους 
έχει επιλέξει να αξιολογηθεί, σύμφωνα με την υποπαρ. β, τότε η επιχορήγηση που 
δεν θα λάβει ως συνέπεια της αξιολόγησής του θα κατανεμηθεί στην επιχορήγηση 
των λοιπών Α.Ε.Ι., σύμφωνα με τα ειδικότερα προβλεπόμενα στην απόφαση της 
υποπαρ. γ' 

Η τακτική επιχορήγηση κατανέμεται στα Α.Ε.Ι. με απόφαση του Υπουργού 
Παιδείας και Θρησκευμάτων, που εκδίδεται μέχρι τον Ιανουάριο εκάστου έτους, 
ύστερα από πρόταση του Ανώτατου Συμβουλίου της ΕΘ.Α.Α.Ε. 

Στην επιχορήγηση από τον κρατικό προϋπολογισμό που κατανέμεται στα 
ιδρύματα με την ως άνω διαδικασία, συμπεριλαμβάνονται, ειδικότερα, οι 
λειτουργικές δαπάνες του Τακτικού Προϋπολογισμού, εξαιρουμένου του 
Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων. 
 
➢​ Με τις ειδικότερες διατάξεις της Υπουργικής Απόφασης 58959/Ζ1 (ΦΕΚ 
3397/13-06-2024) καθορίστηκαν τα κριτήρια και οι δείκτες ποιότητας και 
επιτευγμάτων για την κατανομή της ετήσιας τακτικής επιχορήγησης 2025 στα 
Α.Ε.Ι. της χώρας. 
Σημειώνεται ότι το σύνολο των κριτηρίων και των δεικτών ποιότητας και 
επιτευγμάτων  εντάσσονται σε πέντε ενότητες ως εξής:  
Α) τη συνεχή βελτίωση των βασικών ακαδημαϊκών  δραστηριοτήτων του 
Πανεπιστημίου,  
Β) την αριστεία στην έρευνα και  επιδόσεις του επιστημονικού προσωπικού,  
Γ) τη διασύνδεση με την κοινωνία, την αγορά εργασίας  και αξιοποίηση της 
παραγόμενης γνώσης,  
Δ) τη διεθνοποίηση και  
Ε) την ποιότητα του  πανεπιστημιακού περιβάλλοντος.  
 
Εκ των πέντε ως άνω ενοτήτων κριτηρίων, δεικτών και  επιτευγμάτων, η ενότητα 
(Α) είναι υποχρεωτική για όλα τα Ιδρύματα, ενώ από τις υπόλοιπες τέσσερις  
ενότητες, (Β), (Γ), (Δ) και (Ε) τα Ιδρύματα επιλέγουν υποχρεωτικά δύο ενότητες, 
στις οποίες θα πρέπει  να αξιολογηθούν. Το σύνολο των συμπληρωμένων 
ενοτήτων για κάθε  Ίδρυμα θα πρέπει να είναι τρεις.  
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Η ΜΟ.ΔΙ.Π του κάθε Ιδρύματος έχει την εποπτεία και την ευθύνη πληρότητας και 
αξιοπιστίας των υποβαλλόμενων στοιχείων.  
 
➢​ Με το  από 17 Ιουνίου 2024 ηλεκτρονικό μήνυμα του Προέδρου της 
ΕΘ.Α.Α.Ε., το Πανεπιστήμιο κλήθηκε να υποβάλλει στην ΕΘ.Α.Α.Ε. την Ετήσια 
Έκθεση Επίδοσης του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου “Έκθεση επιδόσεων του 
Χαροκοπείου Πανεπιστημίου για το έτος 2023”, έως τις 17 Ιουλίου 2024, 
χρησιμοποιώντας συνημμένο υπόδειγμα Έκθεσης καθώς και τεύχος οδηγιών για 
τη συμπλήρωση της Έκθεσης. 

 
 
➢​ Διευκρινίζεται ότι η Έκθεση Επίδοσης 2023 υποβάλλεται από τα 
Πανεπιστήμια το 2024, με δεδομένα που αφορούν το 2022-2023/2023 για την 
χρηματοδότηση που αποδίδεται το έτος 2025. 
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Ενέργειες Μονάδας Διασφάλισης Ποιότητας 
Το Τμήμα Διασφάλισης Ποιότητας υπολόγισε και συμπλήρωσε τις τιμές όλων των 
ενοτήτων της Έκθεσης Επίδοσης 2023 και συνέταξε τα απαιτούμενα παραρτήματα 
με τη συνεργασία των αρμοδίων υπηρεσιών του Χαροκοπείου Πανεπιστημίου 
(ΧΠ), προκειμένου η ΜΟ.ΔΙ.Π. (νυν Επιτροπή Διασφάλισης Ποιότητας - ΕΔΠ) να 
εισηγηθεί την επιλογή των μη υποχρεωτικών ενοτήτων στις οποίες θα αξιολογηθεί 
τελικά το ΧΠ.  
 
Προκειμένου για την πληρέστερη αποτύπωση των δεικτών και για την καλύτερη 
αξιολόγηση των δεδομένων, το Τμήμα Διασφάλισης Ποιότητας αξιοποίησε τα 
δημοσιευμένα από την ΕΘΑΑΕ στοιχεία για τις Εκθέσεις Επίδοσης όλων των 
Πανεπιστημίων έτους 2022 και προχώρησε: 

-​ στη σύγκριση της μέσης τιμής επίτευξης των δεικτών όλων των 
Πανεπιστημίων με τη τιμή επίτευξης των δεικτών για το ΧΠ και  
υπολογίστηκε η διαφορά για όλες τις ενότητες. 

-​ στον υπολογισμό των μορίων για τις ενότητες που το ΧΠ δεν επέλεξε να 
αξιολογηθεί στην Έκθεση Επίδοσης 2022 

-​ στην σύνταξη πίνακα όπου έγινε κατάταξη με βάση τα μόρια του ΧΠ σε 
σχέση με τα υπόλοιπα Πανεπιστήμια για όλες τις ενότητες. 

Τα ανωτέρω κατατέθηκαν σε παραρτήματα στην υπ’ αριθ. 6η/05-07-2024 
συνεδρίασή της Επιτροπής Διασφάλισης Ποιότητας. 
 
Παρουσιάζονται διαφοροποιήσεις στον τρόπο υπολογισμού των δεικτών και στην 
απόδοση μορίων σε  σχέση με τα προηγούμενα χρόνια. Πιο συγκεκριμένα στην 
Ενότητα (Δ) - Διεθνοποίηση, η ΕΘΑΑΕ μείωσε τις τιμές στην απόδοση μορίων 
στους δείκτες “Δ3.3 Πλήθος ενεργών διεθνών συνεργασιών ανά Τμήμα” “Δ5.2 
Ποσοστό αλλοδαπών μεταπτυχιακών φοιτητών επί του συνόλου των 
μεταπτυχιακών φοιτητών”, “Δ6.1 Ετήσιο ποσοστό Εισερχόμενων μελών Δ.Ε.Π. με 
ERASMUS προς τα μέλη Δ.Ε.Π. του Ιδρύματος” και “Δ6.2 Πλήθος επισκεπτών 
καθηγητών ανά Τμήμα” από 50 σε 30. 
 
Η ΕΔΠ του ΧΠ, κατόπιν μελέτης της επίδοσης σε όλες τις ενότητες του 
υποδείγματος της Έκθεσης και λαμβάνοντας υπόψη τα σχετικά παραρτήματα, 
αποφάσισε να εισηγηθεί στη Σύγκλητο την επιλογή των ενοτήτων (Β) και (Ε), 
πέραν της υποχρεωτικής Ενότητας (Α), για την σχετική αξιολόγηση του 
Πανεπιστημίου. Η Σύγκλητος, στην με 484/12-07-2024 συνεδρίαση, ενέκρινε τις 
ενότητες υποβολής της Έκθεσης Επιδόσεων και το σύνολο της Έκθεσης 
υποβλήθηκε στην ΕΘ.Α.Α.Ε. με το υπ΄αριθ. 115320/12-07-2024 έγγραφο του 
Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Διασφάλισης Ποιότητας και προέδρου 
της ΕΔΠ, Καθηγητή Γεώργιου Δεδούση.  

Στο διάστημα της αξιολόγησης της Έκθεσης από την ΕΘ.Α.Α.Ε., ζητήθηκαν 
πρόσθετα τεκμηριωτικά στοιχεία και συγκεκριμένα αναλυτικός κατάλογος των 
έργων ΓΓΕΚ και ΕΛΙΔΕΚ. 
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Αποτελέσματα - Παρατηρήσεις 
Σύμφωνα με τα δημοσιευμένα στοιχεία της ΕΘ.Α.Α.Ε. για τα ποιοτικά δεδομένα, 
που αφορούν στην Ετήσια Έκθεση Επιδόσεων 2023, το ΧΠ μοριοδοτείται με: 
- 1.239  μόρια στην υποχρεωτική ενότητα Α, καταλαμβάνοντας την 2η θέση 
μεταξύ των 23 Α.Ε.Ι. 
- 417 μόρια στην ενότητα Β, καταλαμβάνοντας την 5η θέση μεταξύ των 11 Α.Ε.Ι. 
που αξιολογήθηκαν στην ενότητα αυτή,  
- 487 μόρια στην ενότητα Ε, καταλαμβάνοντας την 3η θέση μεταξύ των 8 Α.Ε.Ι. 
που αξιολογήθηκαν στην ενότητα αυτή. 
 
Συνολικά το ΧΠ μοριοδοτείται με 2.143 μόρια στα ποιοτικά κριτήρια, 
καταλαμβάνοντας τη 4η θέση μεταξύ των 23 Α.Ε.Ι. 
 
Την ενότητα Γ επέλεξαν να αξιολογηθούν 14 Α.Ε.Ι. και την ενότητα Δ επέλεξαν 
να αξιολογηθούν 8 Α.Ε.Ι.  
 
Ο πίνακας 1 παρουσιάζει τη διαχρονική μεταβολή των μορίων των ενοτήτων στις 
οποίες το ΧΠ έχει επιλέξει να υποβάλει καθώς και η θέση του ανά ενότητα και 
συνολικά. 
 
 

Ενότητα 
/ Έτος 

Έκθε
ση 

Επίδο
σης 

2020 

Θέση 
Κατάταξ

ης 
2020 
ανά 

ενότητα 
και 

συνολικ
ά 

Έκθ
εση 
Επίδ
οση

ς 
202

1 

Θέση 
Κατάτα

ξης 
2021 
ανά 

ενότητ
α και 

συνολι
κά 

Μετα
βολή 
μορί
ων 

2020 
→20
21 

Μετα
βολή 
θέσης 
2020 
→202

1 

Έκθε
ση 

Επίδ
οσης 
2022 

Θέση 
Κατά
ταξης 
2022 
ανά 
ενότ
ητα 
και 

συνο
λικά 

Μετα
βολή 
μορί
ων 

2021 
→202

2 

Μετα
βολή 
θέσης 
2021 
→202

2 

Έκθε
ση 

Επίδο
σης 

2023 

Θέση 
Κατάτ
αξης 
2023 
ανά 

ενότη
τα και 
συνο
λικά 

Μετα
βολή 
μορίω

ν 
2022 
→202

3 

Μετα
βολή 
θέσης 
2022 
→202

3 

Α 
1185 4 130

2 
2 117 2 1312 2 10 

0 1239 2 -73 0 

Β 377 8 480 4 103 4 408 5 -72 -1 417 6 9 -1 

Γ 244 6        0     

Δ          0     

Ε   528 3  - 463 3 -65 0 487 3 24 0 

Σύνολο 1806 10 230
9 

5 503 5 2183 6 -126 
-1 2.143 4 -40 2 

Πίνακας 1: Διαχρονική μεταβολή μορίων και θέσης ΧΠ 
 
Το Τμήμα Διασφάλισης Ποιότητας προέβη σε μελέτη της εισήγησης της ΕΘΑΑΕ για 
τα ποιοτικά δεδομένα και κατέθεσε παράρτημα στην 7η/10-09- 2025 συνεδρίαση 
της Επιτροπής Διασφάλισης Ποιότητας  σχετικά με την αποτίμηση της Έκθεσης 
Επίδοσης 2023 του ΧΠ και το οποίο περιελάμβανε: 
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-​ τις Ενότητες της Έκθεσης Επίδοσης Α, Β, Ε που υπέβαλε το Πανεπιστήμιο, 
με τις τιμές δεικτών και τη μοριοδότηση, όπως διαμορφώθηκαν στην τελική 
εισήγηση της ΕΘ.Α.Α.Ε. για το ΧΠ, τη μέση τιμή των τιμών των δεικτών 
των Α.Ε.Ι. και τη διαφορά από τη μέση τιμή όπως αυτή διαμορφώθηκε για 
το έτος 2023. Επίσης παρατίθενται και οι τιμές του προηγούμενου έτους. 
Στα φύλλα αυτά, έχει προστεθεί στήλη με παρατηρήσεις/προτάσεις, ως 
προς τις τιμές των δεικτών, όπου κρίθηκε απαραίτητο. 

-​ τις Ενότητες Γ, Δ της Έκθεσης Επίδοσης που ΔΕΝ υπέβαλε το 
Πανεπιστήμιο, με τις τιμές δεικτών που είχαν υπολογιστεί και τη 
μοριοδότηση όπως θα διαμορφωνόταν, γνωριζοντας πλέον τη μέση τιμή 
των τιμών των δεικτών για το 2023 για όλα τα Α.Ε.Ι. 

-​ την κατάταξη και τα μόρια του ΧΠ στις ενότητες που επέλεξε αλλά και την 
πιθανή κατάταξη και μόρια για τις ενότητες που δεν επέλεξε. 

-​ τη διαχρονική μεταβολή θέσης και μορίων (σχ. ο Πίνακας 1 του παρόντος). 
-​ τη συνολική μοριοδότηση όλων των ΑΕΙ για όλες τις ενότητες. 
-​ το πλήθος των ΑΕΙ ανά ενότητα και πιο συγκεκριμένα την ενότητα Β την 

επέλεξαν 11, τη Γ 14, τη Δ 10 και τέλος την Ε την επέλεξαν 8.  
 
Συμπερασματικά: 

●​ Στην ενότητα Α, δεν μεταβλήθηκε η θέση του ΧΠ (2η θέση) και η τελική 
απόδοση μορίων ήταν χαμηλότερη από την εκτίμηση ενώ υπήρχε και μικρή 
πτώση σε σχέση με την προηγούμενη χρονιά, γεγονός που αποδίδεται στην 
έντονη αύξηση της μέσης τιμής σε ορισμένους δείκτες της συγκεκριμένης 
ενότητας. Από τους δείκτες με τη μεγαλύτερη απόδοση μορίων ήταν οι 
“Α4.2.1 Μέσο πλήθος αναφορών (citations) ανά μέλος ΔΕΠ” και “Α4.1.1 
Μέσο πλήθος επιστημονικών δημοσιεύσεων με κριτές ανά μέλος ΔΕΠ”. 
Επιπλέον, ο δείκτης “Α1.3 Μέσος χρόνος λήψης πτυχίου” απέδωσε υψηλή 
μοριοδότηση και συγκέντρωσε περισσότερα μόρια από το αναμενόμενο, 
λόγω της μείωσης της μέσης τιμής του. 

●​ Στην ενότητα Β, η τελική απόδοση μορίων σε σχέση με την εκτίμηση ήταν 
χαμηλότερη και το ΧΠ έλαβε την 6η θέση σε σχέση με την 5η το 
προηγούμενο έτος, κυρίως λόγω της αύξησης της μέσης τιμής σε έξι 
δείκτες. Παρ’ όλα αυτά, οι περισσότεροι δείκτες κατέγραψαν τιμές 
μεγαλύτερες από τη μέση τιμή του 2023. Υψηλή μοριοδότηση έλαβε ο 
δείκτης “Β2.2 Χρηματοδότηση από ανταγωνιστικά R&D έργα (Horizon και 
ΓΓΕΚ) ανά μέλος Δ.Ε.Π.”. Αντίθετα, χαμηλή μοριοδότηση σημείωσε ο 
δείκτης “Β4.2 Ισοδύναμο πλήρους απασχόλησης (FTE) ερευνητών 
εξωτερικών συνεργατών”, με την τιμή του να βρίσκεται αρκετά χαμηλότερα 
από τη μέση τιμή. Επιπλέον, οι δείκτες “Β2.5 Έργα ERC (έκαστο)” και “Β3.1 
Μέλη Δ.Ε.Π. του Α.Ε.Ι. με σημαντική διεθνή απήχηση (έκαστο)” έλαβαν 
μηδενική μοριοδότηση. 

●​ Στην ενότητα Ε, το ΧΠ βελτίωσε τη θέση του από την 6η το προηγούμενο 
έτος στην 4η, παρόλο που η τελική απόδοση μορίων σε σχέση με την 
εκτίμηση ήταν αρκετά χαμηλότερη, καθώς σχεδόν στο σύνολο των δεικτών 
σημειώθηκε αύξηση της μέσης τιμής. Επιπλέον, ο δείκτης “Ε2.1 Αναλογία 
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γυναικών/ανδρών στα μέλη Δ.Ε.Π.” δεν μοριοδοτήθηκε από την ΕΘΑΑΕ, 
παρά το γεγονός ότι η τιμή του απέδιδε το μέγιστο των μορίων. Ενώ έχουν 
ζητηθεί διευκρινίσεις από την ΕΘΑΑΕ, δεν έχουμε λάβει ακόμη απάντηση. 
Σημειώνεται όμως ότι η απόδοση των μορίων στον δείκτη αυτό δεν θα 
άλλαζε τη συνολική θέση του Χαροκοπείου. Οι δείκτες με τη μεγαλύτερη 
συνεισφορά μορίων στην ενότητα αυτή ήταν ο “Ε3.2 Εξειδικευμένο 
επιστημονικό προσωπικό υποστήριξης ανά 1.000 φοιτητές” και ο “Ε7.1 
Ποσοστό διοικητικού προσωπικού στη ΜΟ.ΔΙ.Π.”. Ο τελευταίος απέδωσε 
περισσότερα μόρια από το αναμενόμενο, καθώς ήταν ο μοναδικός δείκτης 
της ενότητας στον οποίο μειώθηκε η μέση τιμή. 

●​ Σε ό,τι αφορά πιθανά σενάρια εναλλακτικών συνδυασμών ενοτήτων, η 
επιλογή των ενοτήτων Α, Δ, Ε θα απέδιδε 2.147 μόρια στο ΧΠ, δηλαδή 
μόλις 4 περισσότερα από όσα συγκέντρωσε το Χαροκόπειο με την επιλογή 
Α, Β, Ε. Η μικρή αυτή διαφορά δεν θα επηρέαζε τη θέση του Χαροκοπείου 
στην κατάταξη. 
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Στον παρακάτω πίνακα εξετάζεται η πορεία των αντικειμενικών και ποιοτικών 
κριτηρίων του ΧΠ για τα έτη από το 2020 και 2023. 
 
 
 

Συντελεστές/ 
Έτος 

Έκθεση 
2019-2020/20

20 
Υποβολή 2021 
Χρηματοδότησ

η 2022 

Έκθεση 
2020-2021/

2021 
Υποβολή 

2022 
Χρηματοδότ

ηση 2023 

Έκθεση 
2021-2022/2

022 
Υποβολή 

2023 
Χρηματοδότη

ση 2024 

Έκθεση 
2022-2023/2

023 
Υποβολή 

2024 
Χρηματοδότη

ση 2025 

Αντικειμενικά 
κριτήρια  

0,79% 0,81% 0,82% 0,84% 

Ποιοτικά 
κριτήρια 

0,76% 0,96% 0,98% 1,00% 

Προτεινόμενη 
κατανομή 

0,79% 0,839% 0,855% 0,89% 

Μόρια  1.805 (Α,Β,Γ) 2.309 (Α,Β,Ε) 2.182 (Α,Β,Ε) 2.143 (Α,Β,Ε) 

Θέση  10η 5η  6η 4η 
Πίνακας 2: Πορεία δεικτών 

 
 

Αποτίμηση Έκθεσης Επίδοσης Χαροκοπείου 2023​ ​ ​ ​ ​ ​   
10 


	Πίνακας Περιεχομένων  
	 
	Ιστορικό 
	Ενέργειες Μονάδας Διασφάλισης Ποιότητας 
	Αποτελέσματα - Παρατηρήσεις 

